



## Житель Спасского района подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего жителя Спасского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, поздно вечером 15 августа 2020 года двое инспекторов ДПС прибыли в село Фатьяновка Спасского района, где произошло дорожно-транспортное происшествие. По поступившему сообщению, водитель одного из автомобилей после ДТП скрылся. Полицейские обнаружили его на обочине автодороги в селе Фатьяновка. Водитель автомобиля – 39-летний житель города Спасск-Рязанский находился в состоянии алкогольного опьянения. На законные требования инспекторов ДПС предъявить документы, мужчина попытался скрыться. В ходе задержания он разбил стекло патрульной машины, укусил одного из полицейских за руку и нанес ему удар ногой в лицо, причинив последнему телесные повреждения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1497000>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---